

MUNICÍPIO DE SANTA MARTA DE PENAGUIÃO CÂMARA MUNICIPAL

EDITAL N.º 42/DAFRH/2025

Reunião Extraordinária da Câmara Municipal

Dr. Luís Reguengo Machado, Presidente da Câmara Municipal de Santa Marta de
Penaguião:
Faz público, nos termos e para os efeitos do disposto no n.º 2 do artigo 41.º e no n.º 3 do
artigo 40.º ambos do Anexo I à Lei n.º 75/2013, de 12 de setembro, que a Câmara Municipal
reunirá extraordinariamente no próximo dia 25 de julho do corrente ano, pelas 10:00 horas, no
edifício dos Paços do Concelho
Para constar se lavrou o presente Edital e outros de igual teor, que vão ser afixados nos
locais públicos habituais e na página eletrónica da Câmara Municipal em www.cm-
smpenaguiao.pt
Paços do Município de Santa Marta de Penaguião, 22 de julho de 2025

O Presidente da Câmara Municipal,

Dr. Luís Reguengo Machado